〔別紙3〕
○○○自治会宝くじ助成備品等管理運営規程

第１（趣旨）

備品等は、○○○自治会の事業活動に活用し、また地域のコミュニティ活動や防犯に役立てることを目的とし、○○○自治会が宝くじ助成の交付を受けて整備したものである。
第２（使用）

本備品等は、その目的である○○○自治会のコミュニティ活動等に利用する目的に沿って使用するものとする。

第３（使用・管理責任）

本備品等の管理責任は、○○○自治会が負うものであるが、使用にあたっての責任については、使用者が負うものとする。

第４（使用禁止）

使用者が、本備品等を故意に破損する恐れ等がある場合は、使用を禁止する。また、目的外の使用は禁止する。

第５（使用負担）

使用料については、徴収しないものとするが、故意による破損等があった場合には、修理費用を徴収するものとする。

第６（備品等の管理）

備品等の管理は、必要な都度点検清掃等を行うとともに、本備品の機能を阻害しないよう十分注意する。

第７（その他）

上記以外の事項が発生した場合は、○○○自治会で協議のうえ処理するものとする。
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